

平成26年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.7.17現在）

【手技・材料テーブル】

変更区分	グループ番号	手技・材料加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
5	D009	DM104	313025820	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料1）（グラスアイオノマー系））	01	加算識別	01	02	訂正（加算識別誤りのため）
5	D009	DM006	313007220	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料2））	02	加算識別	02	03	訂正（加算識別誤りのため）
5	D009	DM007	313007320	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料3））	03	加算識別	03	04	訂正（加算識別誤りのため）
5	D011	DM093	313026020	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料1（グラスアイオノマー系）（単純なもの））	02	加算識別	02	03	訂正（加算識別誤りのため）
5	D011	DM016	313010120	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（複合レジン系）（単純なもの））	03	加算識別	03	04	訂正（加算識別誤りのため）
5	D011	DM095	313026220	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（グラスアイオノマー系）（単純なもの））	03	加算識別	03	05	訂正（加算識別誤りのため）
5	D011	DM018	313010320	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料3）	04	加算識別	04	06	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM094	313026120	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料1（グラスアイオノマー系）（複雑なもの））	02	加算識別	02	03	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM017	313010220	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（複合レジン系）（複雑なもの））	03	加算識別	03	04	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM096	313026320	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（グラスアイオノマー系）（複雑なもの））	03	加算識別	03	05	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM018	313010320	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料3）	04	加算識別	04	06	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM012	313009720	充填（1窩洞につき）（銀錫アマルガム（単純なもの））	05	加算識別	05	07	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM014	313009920	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料1（複合レジン系）（単純なもの））	06	加算識別	06	08	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM093	313026020	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料1（グラスアイオノマー系）（単純なもの））	06	加算識別	06	09	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM016	313010120	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（複合レジン系）（単純なもの））	07	加算識別	07	10	訂正（加算識別誤りのため）
5	D014	DM095	313026220	充填（1窩洞につき）（歯科充填用材料2（グラスアイオノマー系）（単純なもの））	07	加算識別	07	11	訂正（加算識別誤りのため）
5	D042	DM104	313025820	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料1）（グラスアイオノマー系））	01	加算識別	01	02	訂正（加算識別誤りのため）

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

【手技・材料テーブル】

変更区分	グループ番号	手技・材料加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
5	D042	DM006	313007220	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料2））	01	加算識別	01	03	訂正（加算識別誤りのため）
5	D042	DM007	313007320	装着（歯冠修復物（1個につき）（歯科用合着・接着材料3））	01	加算識別	01	04	訂正（加算識別誤りのため）

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用